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4. Zapis dvojice uhlu vrcholovych a vedlejsich
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5.) Pan Svoboda tankoval benzin do svého auta po 35,70 K¢ za litr. Kolik zaplatil za plnou nadrz, coz

je 25 litra?

6.) Obchodnik nakoupil 200 baligki Zvykagek po 7,80 K&. Zvykacky prodava po 11,90 K&.
Jaky zisk bude mit obchodnik z prodeje Zvykacek?

7.) Pani Némcova koupila 1,20 kg vepfového na nedélni obéd po112 K¢ za kg a 0,80 kg hovéziho na
polévku po 199 K¢ za kg. Dale koupila péti kilové baleni brambor za 75 K¢. Kolik utratila pani

Némcova za nedélni obéd?

8.) Pfeved na uvedené jednotky:

1) 150 mg = g
3)Tkg = g
9)3¢g-= mg
7)3,77t= kg
9)3700g= kg

2) 82 kg = t
4)30t= q
6) 130t = kg
8) 30 600 kg = t

10) 250 kg = q



